

交警及时救援 老人转危为安

赤峰讯 11月7日,市民王先生来到赤峰市公安局红山区分局交警大队红庙子中队,为民警送上一面锦旗,感谢民警救助其家人及时就医。

原来,7月25日下午4时20分许,红庙子中队民警根据勤务安排,正在对辖区路面进行例行巡逻,当巡逻至红庙子中心街时,发现一辆小型轿车停在路边,为确保道路交通安全,民警立即下车询问情况。

正当民警走向该车时,车辆驾驶人急忙地冲向民警求助:“警官,我家老人从三轮车上坠落,请帮助我们去医院……”民警发现一位老人正躺在车辆后排,鼻息粗重,脸色苍白,右手按压在胸口。

民警发现该紧急情况,考虑到医院如果派出急救车来现场,路上来回需要30分钟。时间就是生命,为了在最快的时间内将病人送至医院进行救治,民警立即驾驶警车为其

其开道,火速赶往市医院。为了能让病人得到及时救治,民警在去往医院途中及时与医院取得联系,要求医务人员在医院门口做好接头和抢救准备。

在警车的飞速驰骋下,约10分钟,民警将老人安全送达市医院。随后,医生立即对病人进行抢救,因救治及时,病情得缓解。经医院检查,老人为突发性心肌梗塞。由于民警的及时救助,病人现在已康复出院。
(杨磊 居彬彬)

聆听讲座提高认识 接受党史国史“洗礼”

本报讯 (记者 李亮 通讯员 张梓柯)自“不忘初心、牢记使命”主题教育工作开展以来,鄂尔多斯市公安局交管支队沿黄公路大队积极行动,结合交管工作,扎实开展学习研讨,近日,该大队以专题讲座的形式,开展了学党史、国史活动,牢固树立民警的家国情怀。

专题讲座由该大队教导员李晓林主讲,其以“学好党史国史,增强四个自信,为完成党的崇高使命而不懈奋斗”为题,以宏大的历史视野和清晰的脉络,讲述了中国共产党执政70年来艰辛辉煌的奋斗历程。讲座内容紧贴实际,语言生动,条理清晰,参加学习的民警接受了一场思想性、理论性和指导性兼具的党史、国史洗礼,进一步深化了党员民警对“不忘初心、牢记使命”主题教育的理解和认识,激发了党员民警坚定理想信念、传承红色基因、奋发干事创业的热情。



近日,鄂尔多斯市公安局交管支队109国道东线大队针对危化品车辆开展专项检查行动,严查超速、疲劳驾驶等违法行为,提醒车辆驾驶人定期对油罐车罐体、轮胎进行自查,坚决杜绝“带病车”上道路行驶。
郝彩雨 摄

“全方位”巡逻布控 “无死角”严查追踪

城关讯 为严厉打击酒驾醉驾等严重交通违法行为,乌兰察布市兴和县交警大队根据上级机关交通安全整治攻坚的各项部署和要求,结合夜查统一行动,通过采用“口袋式”布控,集中警力,将重点查处区域进行环形合围,并利用流动查缉方式,对行驶异常的车辆进行追踪,让酒后驾车的司机无处可逃。

行动中,该大队根据辖区实际进行分析研判,掌握辖区内酒后驾驶违法行为发生规律,以餐饮娱乐场所周边道路为重点路段,夜间以晚8时至零时酒后驾驶多发的时间节点为重点时段,通过设置集中统一整治区域,在区域每个路口设置检查点,形成一个“口袋”,将区域包围,全方位无死角布控,严查各类交通违法行为。

行动中,同时强化重点区域巡逻管控,利用动态查控的方式,对行驶异常的车辆进行追踪拦截,由于在平常的查处中,时常会遇到一些酒驾司机看见前方在检查,立刻掉头离开,或者弃车逃跑的情况,这次行动中,遇到类似情况,执勤民警就会出动进行严查追踪。
(贾秀)

保持“三严”高压态势 提升“夜查”整治效力

那吉讯 为确保道路交通安全畅通有序,给人民群众创造一个良好的出行环境,近日,呼伦贝尔市阿荣旗公安局交警大队紧紧围绕“降事故、保安全、保畅通”的工作目标,在辖区内开展了夜查统一行动。

行动中,执勤民警在辖区宾馆、饭店、KTV等餐饮娱乐场所周边道路,涉酒涉毒事故易发多发路段,采取流动巡逻、设卡检查的方式,开展夜查统一行动,重点查处酒驾、醉驾、毒驾、涉牌涉证、不按规行驶等各类交通违法行为,坚决做到逢疑必查,切实形成严查、严管、严处的高压态势。同时,民警积极向驾驶员宣传酒后驾驶的危害性,提醒驾驶员及乘坐人遵守交通法律法规,文明安全出行,共同营造良好的道路交通环境。

此次夜查行动起到了良好的整治效果和社会效果,有效净化了辖区道路交通环境。
(刘盛林)

座谈交流求共识 完善制度强管理

阿勒腾席热讯 11月11日,在鄂尔多斯市伊金霍洛旗看守所二楼会议室,看守所民警与伊金霍洛监狱民警就学习贯彻党的十九届四中全会精神进行横向座谈交流。

通过座谈交流,大家在贯彻落实四中全会精神方面展开讨论,一致认为,看守所和监狱性质接近,要在完善管理制度上下功夫,不断完善管理制度,使管理制度涵盖管理的

各个层面的同时,更趋于科学化,而且接地气;要在落实制度方面下功夫,通过组织民警职工学习制度,促使民警职工将制度内容内化于心、外化于行,养成贯彻落实制度的良好工作行为习惯,通过完善制度、贯彻落实制度,提升看守所和监狱的治理能力。

两警就具体的制度体系进行了深入交流,分享各自的管理经验。
(马银伟 曹晓慧 聂鹏)

察右后旗交管大队严查不系安全带行为

本报讯 (记者 郭成 通讯员 曹云)为增强驾乘人系好安全带的意识,切实发挥好安全带的保护作用,连日来,乌兰察布市察右后旗交管大队组织民警、辅警在辖区内开展了严查不系安全带行为,保障驾乘人的生命。

检查中,该大队民警、辅警提醒驾乘人系好安全带,预防意外伤害,并向驾乘人讲解如

何正确使用安全带的方法,强调系好安全带的重要性和必要性,教育驾乘人养成上车系好安全带的习惯。同时,该大队利用“双微平台”、交通广播等媒体,广泛开展系好安全带的宣教工作,促使驾乘人在潜移默化中养成自觉系好安全带的良好习惯,保障自身生命安全。

交警宣传走进辖区 增强群众安全意识

阿里河讯 为进一步加强辖区道路安全管理,切实增强广大群众和驾驶人的安全意识、责任意识和法律意识,近日,呼伦贝尔市鄂伦春自治旗公安局交巡警大队宣传民警深入辖区繁华街道,开展交通安全隐患宣传活动。

活动中,宣教民警通过向过往群众发放“家人多一份安心、开车多一份小心”宣传资料,并列由道路常见的违法行为引发的典型交通事故案例,讲解交通安全法律法规,宣

传超员超速、疲劳驾驶、酒后驾驶、无证驾驶及乘坐三轮车、农用车、报废车的危害,提醒群众不断增强自我防范意识。该大队还发布交通信息,提醒广大驾驶人在雾天、雪天等恶劣天气情况下小心驾驶、注意减速慢行,避免交通事故的发生。此次面对面的宣传教育,有效增强了广大群众日常出行的安全意识,使交通安全意识深入人心。
(高蔚)

文艺作品“搭台” 法治教育“出彩”

本报讯 (记者 郭成 通讯员 惠师 张宇)“原以为打牌输赢也就几瓶饮料、几桶泡面,没想到最后竟演变成赌钱,一步步陷入赌博的泥潭……”日前,武警乌兰察布支队执勤一大队凉城中队的几名文艺骨干表演的小品《如此打扑克》,引发了在场官兵的深刻反思。今年以来,该中队在创新法治教育形式

上下功夫,破除以往“我讲你听,我说你记”的法治教育模式,组织文艺骨干把发生在官兵身边的法治小故事编排成小品,并把相关条令法规制作成微视频、漫画、顺口溜,以发人深省的案例打动官兵,以寓教于乐的方式教育官兵,让法治教育融入官兵的工作、学习、生活中,使官兵受到了深刻的教育。
(全强)

构建“四共”矫治载体 深化民族团结教育

呼和浩特讯 我区是多民族聚居区,祖国56个民族分布在我区的就有55个。全区司法行政戒毒场所中的戒毒人员,汉族占79.54%,蒙古族占17.11%,其他少数民族占3.36%。如何把民族团结的种子播撒在每一名戒毒人员心中?如何让各族戒毒人员像石榴籽一样紧紧抱在一起?自治区司法行政戒毒系统积极构建“共居共学共事共乐”教育矫治载体,持续深化民族团结进步教育,不断铸牢各族戒毒人员中华民族共同体意识,促进各族戒毒人员交往交流交融。

一是共居。自治区司法行政戒毒系统统筹考虑戒毒人员民族成分,进行混合编班、混合寝居。目前,657名蒙古族戒毒人员混合分布在374个班组,650个寝室,155名其他民族戒毒人员混合分布在112个班组、146个寝室。为提升共居层次,自治区司法行政戒毒系统开展民族团结进教室、进宿舍、进食堂等活动,选派表现良好的戒毒人员与少数民族戒毒人员混居,开展结对子、互帮互学等活动,形成了各族戒毒人员“你中有我、我中有你,谁也离不开谁”的生动局面。

二是共学。自治区司法行政戒毒系统大力推行双语教育,每个场所都配备一定数量的双语教师和少数民族爱心大使,重点加强对少数民族戒毒人员在教育矫治、职业规划等方面的指导。在课堂教学中,各场所规定任课教师要自觉做到“三个务必”,即:课前务必主动联系少数民族戒毒人员;课上务必与少数民族戒毒人员有互动;课后务必主动跟踪辅导少数民族戒毒人员。同时,积极搭建学习互助平台,大力实施学业“一帮一”学习互助小组,目前共组建“一帮一”学习互助小组1400多组,参与人数1038人。各族戒毒人员相互交流,相互学习,相互欣赏,浓浓民族情汇聚成一幅动人的画面。

三是共事。做好民族工作,最关键的是搞好民族团结,最管用的是争取人心。近年来,自治区司法行政戒毒系统持续深化“两个移动”(思想工作前移、工作重心下移)和“五个深入”(深入课堂、深入宿舍、深入戒毒人员活动、深入戒毒人员家庭、深入戒毒人员社区),力求全面准确掌握戒毒人员的基本情况 and 既往历史。大力实施管教民警“一口清”制度,并将其作为基本技能的一项考核内容。每名管教民警都要熟悉并动态掌握戒毒人员基本信息,做到“基本数据清、重点人员清、工作重点清、职责任务清、制度规范清、经验教训清”。民警把与戒毒人员的每一次谈心谈话、合作共事当作民族团结教育的最佳契机,切实为戒毒人员解难题、办实事,和戒毒人员交朋友。与此同时,自治区司法行政戒毒系统积极深化社会实践和家所合作,努力拓展多主体协同育人空间。场所主动聚焦国家精准扶贫战略、“一带一路”倡议,专门开展民族团结专题实践,确立了“民族团结家乡美”和“禁毒民族行、服务到乡镇”等重点实践项目。2019年,自治区司法行政戒毒系统有近8个场所参与自治区精准扶贫行动,与100余个乡镇、街道、单位建立了民族团结禁毒实践基地,与50余所学校开展了“手拉手”活动。

四是共乐。自治区司法行政戒毒系统积极倡导“各美其美、美美与共”的场所文化理念,充分发挥各民族文化特色鲜明、交相辉映的有利条件,组织开展民族风俗风情展示、民族文化讲座、民族文艺汇演、民族知识大赛等文化艺术活动,异彩纷呈的文艺活动成为场所一道靓丽的风景线。场所还以“民族团结一家亲”为主题,组织禁毒宣传法治乌兰牧骑文化交流活动,通过舞蹈、歌曲、器乐合奏、诗朗诵等艺术形式,充分展现各族戒毒人员团结和谐的良好精神面貌。
(全强)

